
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº DE 2023 

(Da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle) 

 

 

Requer-se, ao Sr. Ministro Camilo Santana, 

informações pormenorizadas e 

esclarecimentos acerca da não alocação dos 

R$801.000.000 (oitocentos e um milhões de 

reais) destinados à alfabetização e educação 

das minorias, conforme prometido durante a 

campanha partidária em 2022.  

 

Assentado nos arts. 50 e 58, § 2, III da Carta Fundamental de 1988, combinado 

com os artigos 24, IV, 115, 116, II, 117 do Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados, requer-se ao Sr. Ministro Camilo Santana, informações relativas aos 

R$801.000.000 (oitocentos e um milhões de reais) que deixaram de ser destinados 

para o fomento de escolas e alfabetização. 

 

Com o intuito de prestar esclarecimentos, solicita-se as seguintes informações: 

 

I) Qual é o motivo específico para a não destinação dos R$801.000.000 

(oitocentos e um milhões de reais) previstos para a alfabetização e 

educação das minorias, conforme anunciado durante a campanha 

partidária em 2022? 

II)  Há algum impedimento legal ou orçamentário que justifique a não 

alocação desses recursos para a finalidade proposta?  
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III) Quais eram os objetivos específicos associados a esses recursos 

destinados à alfabetização e educação das minorias, conforme 

divulgado durante a campanha, e por que não foram efetivados?  

IV) Existe um plano alternativo ou medidas compensatórias planejadas para 

assegurar que as minorias não sejam prejudicadas pela não alocação 

desses recursos?  

V) Qual é o cronograma previsto para a implementação das ações 

destinadas à alfabetização e educação das minorias, considerando que 

os recursos não foram alocados conforme inicialmente prometido?  

VI) O governo possui alguma estratégia de comunicação para informar à 

população, especialmente às minorias envolvidas, sobre os motivos da 

não destinação dos recursos e quais medidas serão tomadas para suprir 

essa lacuna?  

VII) Quais são as prioridades atuais do governo em relação à educação e, 

especificamente, à promoção da alfabetização e educação das 

minorias? 

 

Por fim, incumbe salientar que a solicitação decorre da aprovação do Requerimento 

nº 499/2023, de autoria do Deputado André Fernandes, aprovado pelo plenário desta 

Comissão, em reunião extraordinária do dia 29/11/2023. 

 

Sala da Comissão, 30 de novembro de 2023. 

Deputada Bia Kicis 

Presidente 
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